

# 石景山报

2018年8月16日 星期四

第68期(总第1740期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话

- 区政府:12345
- 自来水:68840911
- 供 电:95598
- 煤 气:96777
- 消 协:88793656



北京石景山公众号

文明创建我先行  
共建美好石景山

## 北京市第十届民族传统体育运动会 筹备工作进入冲刺阶段

本报讯(通讯员付国龙)8月10日,我区召开承办北京市第十届民族传统体育运动会筹备工作委员会第二次全体会议。区领导于长辉、陈之常、姚茂文、陈婷婷、左小兵及市民委、区有关部门、首钢集团相关领导参加会议。副区长陈婷婷主持会议。

会议传达了北京市第十届民族传统体育运动会组委会成立大会会议精神,介绍了我区承办民族运动会筹备工作情况。筹委会“一办五部”及相关单位进行发言并作工作讨论。

区委副书记、代区长陈之常要求各成员单位:继续对开幕式细节问题全盘考虑,结合赛会主

题,突出区域重点工作,对仪式和文体表演部分“精雕细刻”,高质量做好演职人员的彩排、联排工作。继续加强各成员单位间的有效对接,保持高效的沟通联络,抓好责任落实。建立例会机制,日常调度推进,确保民族运动会举办圆满成功。要尊重民族习惯、把握民族政策,确保赛事期间清真食品安全。加强开幕式场馆的安全监管和城市运行保障,确保开幕式期间各项工作万无一失。

区委书记于长辉代表区委区政府感谢市民委和首钢集团对我区承办民族运动会工作的大力支持,充分肯定各成员单位前期高

效落实筹备工作付出的努力,同时强调:以高度的政治站位深化认识。此次民族运动会既是一次大型群众体育盛会,也是一次民族大团结大交流大交往的盛会。各成员单位要充分认识举办民族运动会是展示首都民族工作重要成果的历史契机,以做好民族工作、促进民族团结进步的政治站位,深刻认识承办本次赛事的重大意义。以首善的工作标准筹办赛事。在最后的冲刺阶段,各成员单位要继续做好开闭幕式筹备、赛事组织、参赛备战、接待服务、安全和城市运用保障等工作。要通过开幕式的成功举办,突出热烈、欢快、喜庆、祥和的气

氛,凸显民族文化特色,真正办成全市、京津冀各族群众的大联欢。赛事组织工作要体现专业性,对竞赛场馆全面排查,做到早发现、早处置、早排查。以强烈的责任担当推进落实。要强化宣传引导,动员全区人民关心、支持和参与民族运动会,引导广大人民群众当好文明东道主、做文明观众。各成员单位要本着勤俭节约原则组织开展筹备工作,按照职责分工,周密部署,精心组织,狠抓落实,以高昂的精神风貌真正把民族运动会办成高水平、有特色的民族体育盛会,向市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷。

我区召开  
综治委全会暨  
中非论坛维稳  
安保工作推进会

本报讯(记者佟阳 通讯员李志凤)8月14日,我区召开综治委全会暨中非论坛维稳安保工作推进会。区领导于长辉、富大鹏、肖平、姚茂文、亢军,区综治委全体委员、各街道(鲁谷社区)工委书记参加会议。会议由区委常委、政法委书记富大鹏主持。

会议总结了上半年综治工作情况,部署了下半年综治重点工作、中非论坛维稳安保和社会面防控工作,并就做好中非论坛安全保障工作进行了工作讨论。

区委书记于长辉对我区上半年综治工作给予了充分肯定,并就中非论坛维稳安保工作提出要求,一是提高政治站位,切实增强做好“中非论坛”维稳安保工作的责任感和紧迫感。要自觉站在维护国家安全稳定、社会稳定、国际声誉和大国首都形象的高度,周密部署、认真实施,确保峰会绝对安全。二是突出工作重点,确保“中非论坛”各项维稳安保任务落到实处。要始终把维护政治安全放在首位,全面强化反恐防暴工作,全面启动维稳安保战时机制,全方位预测预警预防各类风险,层层收紧社会面防控,抓实抓好城市运行保障和安全生产,妥善防范网络安全风险,做好舆情应对。三是加强领导、落实责任,以良好的工作作风确保“中非论坛”维稳安保工作万无一失。要进一步强化责任落实,对照清单层层分解任务、压实责任;要进一步强化协调配合,确保工作不留空白、不留缝隙;要进一步强化专群结合,加强对社会面、单位内部、居民社区防控;要进一步强化工作作风,以强烈的进取精神,饱满的工作热情,严谨细致的工作作风,投身维稳安保工作,坚决打赢“中非论坛”维稳安保攻坚战。

## 区领导调研我区 园林绿化工作

本报讯(通讯员郑文婧)8月11日,区委副书记、代区长陈之常,区委常委、副区长肖平到北京国际雕塑公园、何家坟公园、老山城市休闲公园、石景山游乐园调研园林绿化工作。

针对我区下一步园林绿化工作,陈之常指出:要加强公园设计方案的审查,从设计阶段把控绿地景观效果;要严格控制绿地建设质量,在保证整体绿地建设水平的基础上抓细节抓节点;要发挥绿地的生态效应,减少铺装面积,打造更多的森林公园;冬奥文化主题公园要充分利用林下空间,同时与老山城市休闲公园及西长安文化公园形成一个整体;要加快推进公园建设的速度,用高质量的公园环境服务于百姓生活。

### 导读

## 北京市第十届民族传统体育运动会 运动项目民族特色精彩纷呈

本届运动会共有12个竞赛项目和6个表演项目。12个竞赛项目分别为:珍珠球、蹴球、毽球、陀螺、板鞋竞速、武术、民族健身操、绫球、夹包、推铁环、柔力球、冰蹴球。6个表演项目分别为:太极拳、健身秧歌、健身腰鼓、健身气功、拔河、自选项目。

详见4、5版

## 夏日激情 清凉水战 石景山旅游欢乐无限



本报讯(记者杜雷)8月11日下午,石景山游乐园摩天轮下,夏日激情,清凉水战。参加活动的游客全副武装进入水池后,瞬间释放天性,端着水枪,拿着水瓢,随着音乐的节奏尽情挥洒,石景山游乐园成为一片欢乐的海洋。除了泼水大赛,现场还举

办了湿身障碍跑和冰桶挑战赛。冰桶挑战赛中,每增加一个挑战者,将为东方丝语慈善机构捐献一元钱,用以援助患有肌萎缩性脊髓侧索硬化症(渐冻症)的患者。本次活动不仅宣传了石景山区旅游品牌,树立了良好的区